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A Culinary Olympics bemutatása:  

tapasztalatok, látottak, hallottak, (szöveg + fénykép) Ez legalább 2 oldalon 

 

  Az IKA Culinary Olympics a gasztronómia és a vendéglátás megannyi területére engedett 

belátást a különböző versenyszámok és a változatosabbnál változatosabb bemutatók 

segítségével. A versenyen 55 ország képviseltette magát, több mint 1200 versenyzővel 

összesen. Voltak csapat és egyéni versenyszámok, 88 csapat és több mint 520 egyéni induló 

vett részt az olimpián. Az egész rendezvény eseményeit és kiállításait 88000 látogató kísérte 

figyelemmel. 

  Mikor megérkeztünk az olimpia helyszínére, mi tanulók még nem is sejtettük milyen hatalmas 

rendezvény is ez valójában. Az olimpiát egy hatalmas, több emeletes épületben rendezték meg, 

ahol elég könnyen el lehetett tévedni. Az egész épület különböző csarnokokra volt osztva. Volt 

az alsó szint, ezen a szinten is több terem volt, ahol különböző események zajlottak. Ezen  a 

szinten voltak a versenyszámok megrendezve. Az egyik teremben voltak a az élő munkák, itt 

csapatok főztek, országok szerint, külön elkerített konyhákban. Minden országnak, aki indult 

ebben a versenyszámban, megvolt a saját szurkolótábora (van akinek kisebb, van akinek 

nagyobb). Nekem nagyon tetszett ez a rész, jó volt látni, hogy milyen lekesen szurkolnak a 

csapatoknak, láttunk olyan embereket akik teljesen beöltöztek az országuk színeibe, nagyon 

érdekes látványt nyújtva. De az élő munkán kívül itt is voltak bemutatók, melynek 

köszönhetően megkóstolhattunk rengeteg különlegességet, mint például svájci csokoládé 

különlegességeket, különböző módon elkészített, gyümölcsökből és magvakból készült ázsiai 

falatkákat, édességeket, és természetesen rengeteg ajándékot is osztottak a kiállítás mellet. A 

magyarok ,,bázisa’’ is itt volt, ahol bejglit, pogácsát, zserbót, különböző pálinkákat, borokat és 

más magyar italokat valamint ételeket kóstolhattak a vendégek, na meg persze a kóstoló mellett 

itt is járt az ajándék. Nagyon sok vendég megfordult a magyar pihenőnél, sok volt a pozitív 

visszajelzés,  ez annak is köszönhető, hogy kedvesek voltak a szervezők és szeretettel fogadtak 

minden látogatót. Mi minden nap itt kezdtünk, jó volt olyanokkal is lenni, akikkel könyebb volt 

a kommunikáció, valamint megismerhettünk több magyar versenyzőt is. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Volt egy egy nyílt folyosó, ahol további élő 

munkák voltak, mint például a különböző zöldségek 

és gyümölcsök faragása. Továbbá ezen a részen 

voltak kiállítva a hidegkonyhás készítmények. Egy 

másik teremben voltak a már elkészített, szebbnél szebb alkotások. Itt minden nap más-más 

készítményeket láthattunk. Voltak torták, faragott sajtok, hidegkonyhás készítmények, faragott 

zöldségek és még rengeteg más féle képpen elkészített alkotás. Annyi minden volt kiállítva, 

hogy a látogatók tényleg alig győztek végig menni a terembe és mindent aprólékosan megnézni. 

Az alkotások mellet volt mindig egy leírás, hogy miből és hogyan készült és esetleg egy kis 

plusz információ, hogy még érdekesebb legyen a mű. A mi tanárunk,Tóth László tanár úr is 

ebben a versenyszámban indult kettő képpel is. Az egyik egy rizsből készült kép volt, amely 

60 × 95 cm-es körülbelül 130.000 rizsszemből és 11 fajta rizsből készült. A kép Csőrikét, a 

valóságban díszfestéssel ellátott Mi-24D helikoptert ábrázolta, amint hazánk felett repül, és – 

amennyire a rizsragasztás technikája engedte – kiemelkedik a háttérből. A másik egy 70 × 80 

cm-es, rendkívül dinamikus fűszerfestmény volt, amely Chef Wars címmel legendás Star Wars 

szereplőket (Darth Vader, Yoda, R2D2) idézett meg sztereónézetben, 15 fajta fűszerrel 

megfestve. Az első képpel egy ezüstöt érdemelt ki a bírák megítélése alapján, a másodikkal 

pedig egy bronzzal lett gazdagabb tanár úr. Az eredményhirdetésre nap végén került sor, mindig 

az aznapi eredményeket értékelve. Még így is, hogy napokra volt bontva, több száz díj átadására 

került sor egy-egy napon. Mondanom sem kell, mennyire szurkoltunk tanár úrnak az átadáson, 

akkor még nem tudtuk mi lesz az eredmény, de nagyon büszkék lehettünk a végén, bár ha nem 

nyert volt semmit, akkor is nagy dicsőség lett volt már csak az is, hogy egy ilyen rangos 

versenyen megmérettette magát. Mindenesetre az eredmény magától beszél és nyilvánvalóan 

meg is ünnepeltük egy szolíd kis vacsora keretében. Természetesen minden más magyar 

versenyzőre nagyon büszkék lehetünk, ugyanis összesen 7 arany, 11 ezüst, 12 bronzérem és 7 

diploma született az olimpián. 



 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



          
 
 

 Ezen kívül még legalább három emeleten voltak csarnokon, ahol a különböző termékek 

kerültek bemutatásra. A legkorszerűbb konyhai eszközök, berendezések, a leghíresebb és 

kevésbé híres borászok borai, rengeteg sörkészítmény, fagylaltok… minden ami a 

gasztronómiához és a vendéglátáshoz kapcsolódik.  Nem csak bemutatókat nézhettünk, 

különböző játékokon vehettünk részt, mint például a sörpong, melynek győztesei jutalmat 

kaptak, de forgattunk szerencsekerékkel, ahol rengeteg különböző nyereményt lehetett 

gyűjteni, csapolhattunk sört igazi német módjára és még rengeteg más kis játékon vettünk részt. 

Kóstoltunk borokat, üdítőket, fagylaltokat, édességeket, söröket, igazából majdnem mindent 

meg lehetett kóstolni. Ezáltal rengeteg mindent megtapasztalhattunk más országok 

gasztronómiájával kapcsolatban. Mindemellett, szinte minden kiállítási helyeken osztottak 

valamilyen ajándékot a nézelődőknek, így sehonnan nem távoztunk üres kézzel. Sok más 

nemzetiségű emberrel találkoztunk, így a nyelvhasználati készségünket amennyire tudtuk 

kihasználtuk. Nagyon sok vicces momentuma volt az ott töltött időnknek, de azért minden nap 

teljesen elfáradva tértünk vissza a szállásunkra, másnap pedig ismét belevágtunk az olimpiai 

helyszín felfedezésébe. Rengeteg érdekességet tanultunk, nagyon sok mindent láttunk, úgy 

gondolom mindennek hasznát tudjuk majd venni a jövőben, ha esetleg a vendéglátásra irányul 

az utunk. 



  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

 

(Szöveges leírás + fénykép, a sorok száma növelhető) 

 

Dátum: 2024. 02. 03. szombat 

 Először elmentünk meglátogatni az olimpia helyszínét, regisztráltuk tanár urat a versenyre, 

majd elindultunk, hogy felfedezzük Stuttgart városát. A városban különböző építészeti stílusok 

vegyültek, a legmodernebbtől kezdve a román gótika stílusáig. Voltak az úgynevezett 

tortaszelet épületek, amelyek leginkább a belvárosi részen voltak elterjedve, ezek kicsit olyan 

benyomást keltettek mintha London utcáin sétálnánk. Nekem személy szerint a gót stílusú 

épületek tetszettek a legjobban, de azért volt olyan modern épület, ami szintén lenyűgöző 

látványt nyújtott. Betértünk több üzletbe is, ahol voltak akik szívesen időztek, de azért nem 

nyújtott semmiféle újdonsággal.  

    



      

Szabadidős tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

 
 

(Szöveges leírás + fénykép, a sorok száma növelhető) 

 

Dátum: 2024. 02. 02. péntek 

  Pénteken elmentünk a német autóipar egyik, ha nem a legnagyobb büszkeségének kiállítási 

helyszínére, azaz a Porsche múzeumba. Itt a legrégebbi modellektől a legújabb modellekig 

voltak bemutava gyönyörű példányok, valamint a történelme során elkészült legérdekesebb 

darabok. Minden autó mellé volt írva egy leírás, így egyesével tudhattunk meg részleteket a 

kocsik történetéről. Nagyon sokat időztünk itt, mire mindent elolvastunk és végignéztünk 

eletelt majdnem az egész nap. Akik szerelmesek az autókba biztos imádnák ezt a helyet, de 

még azoknak is szemet gyönyörködtető látványt nyújt, akik nem rabjai a négykerekű 

járműveknek. Ráadásul még bele is ülhettek a látogatók egy csodaszép, kék példányba, de 

mivel nagyon sokan vártak rá hogy kipróbálhassák, nagyon nehezen jutottunk sorra mi is, de 

azért megérte rá várni. Akár mint minden másik helyen ahol jártunk (na jó, azért nem 

mindenhol), itt is osztottak egy kis ajándékot, sajnos nem egy kocsit, de a porsche névjegyével 

ellátott kis csokival lettünk gazdagabbak. 



   

  
 

 

Dátum: 2024. 02. 04. vaárnap 

 A vasárnapi napot szintén azzal kezdtük, hogy elmentük az olimpiára, de nem voltunk ott egész 

nap. Délután egy kicsit hosszabb autózás során elmentünk Baden-Badenbe, amely egy 

gyönyörű szép kis fürdőváros nem messze a francia határtól. Itt megnéztük a várost, amely 

szerintem sokkal szebb volt Stuttgartnál, de ami leginkább tetszett, hogy sokkal csendesebb. 

Nem volt zsúfolt, minden olyan békés volt. Tényleg nagyon szép volt az egész környezet, nem 

csak az épületek, minden szépen, tisztán volt tartva. Bár az is előny volt, hogy februárhoz képest 

nagyon jó volt az idő, így kellemesest lehetett sétálni. Meglátogattuk az itt található Faberge 

múzeumot, ahol annyi gyönyörű kiállítási tárgyat láttunk, hogy azt nem lehet leírni. Nem csak 

a kiállításban gyönyörködhettünk, nagyon sok információt megtudhattunk magáról Fabergeről 

és munkásságáról, de arról is, hogy mi történt a híres Faberge tojásokkal. Láthattunk olyan 

filmjeleneteket, amiben mint kiderült, igazi Faberge tojások szerepeltek, de az, hogy élőben 

láthattunk többet is közülük, az felejthetetlen élmény. A napot pedig egy olasz pizzériában 

zártuk, ahol kicsit szokatlan volt a pizza formája, hiszen inkább egy kenyérlángosra hasonlított, 

de egyébként egy nagyon hangulatos kis pizzéria volt. Ráadásul ez mind a névnapomon történt, 

szóval még emlékezetesebb számomra. 



   

    



 
 

  
 

  



Összefoglalás: Az ott töltött idő alatt nem csak tanultam és tapasztalatot szereztem, hanem ki 

is kapcsolódtam. Az egészet hatalmas élményként éltem meg és nagyon örülök, hogy  részese 

lehettem a programnak. Minden ilyen út egy óriási lehetőség, minden szempontból. Minden 

programot élveztem és érdekesnek találtam őket, viszont itt most nem volt olyan sok, mint az 

ezelőtti utakon, de nem is töltöttünk annyi napot itt, mint a többi kirándulás alatt. Ennek ellenére 

szerintem amennyire tudtuk kihasználtuk a lehetőségeinket Nagyon jó volt a csapat, akikkel 

kint voltam, így az hogy jól éreztük magunkat, magától értetődő. A szállásunk is kellemes volt, 

bár a környék nem volt a legjobb. De azért nem volt semmi probléma. Remélem lesz még 

alkalmam máskor is részt venni hasonló projektben. 

Köszönöm szépen! 
 
 
 
 
 

Kelt.: 2024. március 4. 

 

 

 

Aláírás: Kocsis Csenge Panka 
 
 
 
 


